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Dag alien

Graag wil onderstaande agenderen voor ons overleg straks

Het gaat om innovatieve behandelingen tegen Corona muv vaccins

LZ is aangehaakt omdat minister ook uitdrukkelijk link naar verpleeghuizen wil leggen
Graag jullie reflectie op de onderstaande 3 vragen

Jo^traks
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Verzonden maandag 18 mei 2020 11 31

Aan ^Q MtMfe5M@minvws nl

Onderwerp RE LZ Corona Update

N a v ons telefoontje van zojuist hierbij mijn mail Fijn dat je de vragen wilt bespreken in jullie team overleg vanmiddag

Nog even ter achtergrond Omtrent het thema innovatieve behandelingen wat we hebben afgebakend tot antivirale

middelen behandelingen en symptoom bestrijdende middelen behandelingen gericht op corona leven veel vragen Innovatieve

behandelingen staat inmiddels bekend als lijn 3 Ik werk hier samen met

minister wil graag met deze middelen behandelingen experimenteren naast de ontwikkeiing van het vaccin Mogelijk gaat
ZonMW daar een kennissynthese op uitvoeren idee dgV maar we willen ook de kennis die we al hebben bestaande

financieringsmogelijkheden vanuit VWS mogelijkheid tot opschalen etc uitwerken Daarbij dus ook de vraag hoe we het kunnen

linken met het innovatieloket Zie ter achtergrond ook het werkdocument waarin we informatie toevoegen in de bijlage

aan De10 2e en

Ik begreep van jou al dat er twee programma s gericht op innovatie lopen en een loket is opgezet om innovatie gericht op
corona te ondersteunen

Mijn vragen

1 Zou het programma Zorg voor Innoveren iets kunnen betekenen bij het opschalen financieren communiceren van

innovatieve behandelingen
2 Wat kan het loket gericht op innovatie bij corona hierin betekenen

3 Zijn er voorbeelden van innovatie in het programma Zorg van Nu die passen binnen lijn 37
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Verzonden vrijdag 15 mei 2020 18 43
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Ha alsje wilt dat ik met een collega van innovatie meedenken met wat er wel kan en moet aan

innovatieve behandelingen just let me know Voor nu fijn weekeinde
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Onderwerp LZ Corona Update
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Hoi allemaal

Dit keer een mailtje van mij ter waarneming vanQX^^j Einde van een week waarin de basisscholen weer opengingen met

aangepaste schema s wat zoals ik van verschillena^oTTega s vernamf veel vreuqde rust en energie opleverde Maar ook een

week waarin we weer voor het eerst naar de kapper konden waarna toch heeft besloten zijn tondeuse erbij te blijven10 2e
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Update
• Personele bezetting Sinds afgelopen vrijdag is het LZ coronacrisisteam uitaebreid en isItE

ook te gaan richten op thema s in relatie tot de gehandicaptenzorg samen met

gisteren ben ook ik in het team begonnen Ik zal me 3 dagen per week gaan richten op persoonlijke
beschermingsmiddelen testen metnia DlerffT^^Mdie daar al aan werken en op innovatieve behandelingen waarvan

we ons sterk afvragen of die er gaan komenjTa^a

ingeschakeld om zich

ie daar al op bezig was Sinds10 2e

• Verslag Schriftelijk Overleg VSO over kwetsbare patienten In eerdere updates vanL_^__
het crisisteam hier wordt betwijfeld of het overslaan van een debat voordeliger is t o v een uitgebreid VSO Die twijfel
werd in

vernam ik al dat er door10 2e

sieke aanwezigheid hier wel weer bevestigd Deze week is er dus geen brief uitgegaan en debat geweest

zijn bijna klaar met de antwoorden voor de VSO De vijrdagmiddag versie bestaat nu uit 95 pagina s

^ aarvoor heel veel dank aan alle VWS OCW en SZW collega s die daaraan hebben bijgedragen De sets zullen hopelijk
vandaag naarde bewindslieden gaan of anders maandagochtend We wensen de hen veel succes met het lezen van dit

boekwerk

10 2e en

• Bezoekregelingen voor kwetsba re personen is een routeplan voor passende zorg en ondersteuning opgesteld waarin

voorde verschillende groepen toelichting is gegeven op het ontvangen van bezoek maatregelen m b t zorg en

ondersteuning dagbesteding mantelzorg en vervoer Het routeplan is dit weekend meegegaan in de tas van de minister

In de brief van de komende week wordt de uitwerking verder toegelicht

• Handreiking PBM Door V VN iseenhandreiking voor het gebruik van persoonlijke beschermingsmiddelen PBM buiten

het ziekenhuis opgesteld waar^^^^Jaan mee heeft gewerkt Op basis van de handreiking mogen professionals nu

indien zij dat zelf noodzakelijk achten in specifieke situaties gebruik maken van persoonlijke beschermingsmiddelen en

moeten zij daarbij ondersteund en gefaciliteerd worden door de organisatie waarbij zij werkzaam zijn

• Filmpjes ^^^^^\s druk bezig met de afronding van verschillende filmpjes die zijn opgenomen gericht op het gebruik van

beschermingsmiddelen en toelichting van de wijze waarop het virus zich verspreidt Beiden zijn bedoeld voor

zorgmedewerkers Deze zullen begin volgende week klaar zijn

• Kamervragen Ook is deze week hard gewerkt aan het beantwoorden van verschillende sets Kamervragen rondom testen

doortfflf^

• Sportdag De week werd afgesloten met 10 minuten alternatieve sportdag Wie het nog niet heeft gezien kan in de

leven We hopen dan ons samen dan ookvideo in de groepsapp bewonderen dat de LZ ers hier zeker’in shape zij
volgend jaar weer sterk te kunnen maken op de reguliere sportdag metwtJICdJ a Is aanvoerder in de opdruk challenge

• Volgende week Komende week wordt het hopelijk drie dagen knallen om twee dagen vrij te kunnen zijn Dinsdag gaat
de brief eruit waarop in de middag een persconference Woensdag weer technische briefing en debat Voormij de

eerste keer voorde rest een bekend patroon

Er is natuurlijk nog veel meer te vertellen maar voor nu even genoeg We hopen dat het ook goed met jullie gaat en zijn
benieuwd naar jullie bezigheden

Goed weekend allemaal

Veel groeten
Het LZ Corona team
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